岡山市スポーツ少年団 バレーボール部単位団代表者様

> 一般財団法人岡山市スポーツ協会 岡山市スポーツ少年団 本部長 佐々木 龍

エンジョイ!バレーボールフェスティバル 2025@OKAYAMA の開催について

平素から、スポーツ少年団の諸事業につきましては、格別の御尽力を賜り厚くお礼申し上げます。 さて、このことについて、岡山県スポーツ少年団より、別紙開催案内と全国競技別交流大会の名称変 更に伴い、今年度より大会名が変更となったことについて通知がありました。

つきましては、実施要項をご確認いただき、参加を希望される団は、別紙参加申込書により、郵送 (持参可)、メール、FAXのいずれかにて令和7年9月12日(金)までに、岡山市スポーツ少年団へ 提出いただきますようお願いいたします。

記

○ 大会名称の変更について

旧: 全国スポーツ少年団バレーボール交流大会岡山県大会

新: エンジョイ!バレーボールフェスティバル2025@OKAYAMA

問い合わせ先 〒700-0905 岡山市北区春日町5-6 岡山市勤労者福祉センター4階 (一財) 岡山市スポーツ協会

岡山市スポーツ少年団 岡・植月

E-mail:spo@okayamashi-taikyo.com

TEL: 086-235-1280 FAX: 086-227-1730